

## Consultas Realizadas

# Licitación 418847 - LPN Nº 86/2022 - "SERVICIO DE VIGILANCIA PARA EL HOSPITAL GENERAL MATERNO INFANTIL SAN PABLO, CENTRO NACIONAL DE PREVENCIÓN Y TRATAMIENTO DE ADICCIONES (CENPTRA) Y PROGRAMA NACIONAL DE SANGRE - MSPYBS"

### Consulta 1 - Lote 1 cantidad de guardias

Consulta	Fecha de Consulta	11-10-2022
dice 24 guardias por turno y el precio referencial es menor a 10 millones, tiene sentido? no , solicitamos verificar la situación. Ya que calculando , 24 guardias (diurno mas o menos 6.600.000) es un total 158.400.000 guaranies por mes, y por 24 meses que solicitan 3.801.600.000 gs, total por 24 meses,, algo no tiene sentido. gracias.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-10-2022
AJUSTARSE A LA ULTIMA VERSION DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES		

### Consulta 2 - Precio reverencial

Consulta	Fecha de Consulta	13-10-2022
El precio reverencial no cubre la totalidad de lo exigido en el PBC ,favor re calcular los precios y adecuarlos,tampoco esta correcta la planilla de DDJJ de salarios ,esta desfasado en los montos		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-10-2022
Favor considerar la ultima versión del PbyC y sus modificaciones.		